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[bookmark: a1]УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
1 марта 2010 г. № 126
О государственной поддержке инвалидов
Изменения и дополнения:
Указ Президента Республики Беларусь от 27 сентября 2012 г. № 428 (Национальный правовой Интернет-портал Республики Беларусь, 02.10.2012, 1/13776)
 
В целях усиления государственной поддержки инвалидов:
1. Установить, что:
[bookmark: a4]1.1. лицо, сопровождающее инвалида I группы или ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет, имеет право на бесплатный проезд на железнодорожном транспорте общего пользования в поездах городских линий и региональных линий эконом-класса, водном и автомобильном пассажирском транспорте общего пользования регулярного пригородного сообщения (кроме такси).
Данное право реализуется гражданами при предъявлении документов сопровождаемого (удостоверения инвалида I группы или удостоверения ребенка-инвалида);
1.2. возмещение расходов, понесенных организациями в связи с предоставлением гражданам права на бесплатный проезд в соответствии с подпунктом 1.1 настоящего пункта, осуществляется за счет средств республиканского бюджета в порядке, установленном Советом Министров Республики Беларусь.
2. Совету Министров Республики Беларусь:
2.1. при подготовке нормативного правового акта об уточнении отдельных показателей республиканского бюджета на 2010 год предусмотреть средства:
на возмещение расходов, понесенных организациями в связи с предоставлением гражданам права на бесплатный проезд на железнодорожном пассажирском транспорте общего пользования регулярного пригородного сообщения;
на передачу облисполкомам и Минскому горисполкому межбюджетных трансфертов для возмещения расходов, понесенных организациями в связи с предоставлением гражданам права на бесплатный проезд на водном и автомобильном пассажирском транспорте общего пользования регулярного пригородного сообщения (кроме такси);
[bookmark: a2]2.2. в шестимесячный срок обеспечить приведение актов законодательства в соответствие с настоящим Указом и принять иные меры по его реализации.
3. Настоящий Указ вступает в силу после его официального опубликования.
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